

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

35977 *Anuncio del Ayuntamiento de Cartagena de corrección de errores por modificación de los pliegos en la licitación del contrato de servicio de mantenimiento de alumbrado público (BOE núm.149, de martes 21 de julio de 2016 - Anuncio 29109).*

Se modifica el punto 1.c.8: donde dice fecha límite de obtención de documentación e información:18 de julio de 2016, debe decir: fecha límite de obtención de documentación e información: 16 de agosto de 2016.

Se añade letra c) en el punto 3. Tramitación y procedimiento: c) Contrato sujeto a la D.A.5.^a del TRLCSP, por acuerdo de Junta de Gobierno Local de 29.1.2016.

Se modifica el punto 8.a: donde dice fecha límite de presentación: 18 de julio de 2016, debe decir: fecha límite de presentación: 16 de agosto de 2016.

Cartagena, 14 de julio de 2016.- El Concejal del Área de Gobierno de Hacienda e Interior.

ID: A160047079-1